4. SINIFLAR MATEMATIK DERSI 1. DONEM 2. YAZILI SINAVI

1.)“Ug bin bes yiiz altmis” dogal sayisindan baslayarak
ylzer ileriye sayildiginda 4 ve 6. sirada sdylenen dogal
sayllarin toplami kactir?

A) 7860 B) 7920 C)8020 D) 8260

4-2-0-6

2.) Yukaridaki rakamlarin bir kere kullaniimasiyla
olusturulacak dort basamakli en biyilik dogal sayi ile en
klglk dogal sayinin toplami kagtir?

A) 6684 B)8466 C)8700 D) 8880

3.) Asagida iki dogal sayinin toplama islemi veriliyor.
2954 +725=.....

Bu islemin gercek sonucu ile dogal sayilarin en yakin
onluga yuvarlanmasiyla elde edilen tahmini sonucu
arasindaki fark kactir?

A) 1 B) 2 Q)3 D) 4

4.) Bir fabrikaya getirilen 4235 kg visnenin tamami
kullanilarak visne suyu ve visne receli yapilacaktir.
Visnenin 1275 kg'i recel icin kullanilacagina gore visne
suyu icin kag kilogram visne kullanilir?

A) 3060 B) 3040 C) 2960 D) 2670

5.) Bir dogal sayi en yakin onluga yuvarlandiginda elde
edilen sonug 270’tir.

Buna gore bu dogal sayinin alabilecegi en kiiglik ve en
blylk degerlerin toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 439 B)539 C)540 D)550

6.) 950 021 sayinin dogru okunusu asagidakilerden
hangisidir?

A) Dokuz yiiz yirmi bir

B) Doksan bes bin yirmi bir
C) Dokuz yiiz elli bin yirmi bir
D) Dokuz yiz elli bin yirmi

7.) Her katinda 7 tane smif olan okulumuz 4 katlidir.
Her smifta ortalama 32 &grenci vardir. Buna gore
okulumuzda toplam ka¢ 6grenci vardir?

A) 28 B)128 ()89  D)224

8.) Birler boluginde 325, binler boliglinde 640 olan dogal

sayl asagidakilerden hangisidir?
A. 325345 B.325604 C.604 345 D. 640325

9.) Coziimlenmis bicimi 500 000 + 10 000 + 700 + 8 olan
dogal sayi asagidakiler den hangisidir?

A.501708 B.510878 C.510708 D.501158

10.)Asagidaki sayi 6riintisiinde noktali yere hangi sayi
gelmelidir?

9, 20, 31, 42, 53, ...

A.60 B. 62 C.63 D.64

11.) 50- 45 -40 -35-30- A - 20 - B.
orlntisiinde

A+ B = ? isleminin sonucu nedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55

12.) 260 978 sayisinda bulunan 6 ve 9 rakamlarinin
basamak degeri toplami kactir?

A)6900 B)60900 C)600900 D) 690
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13.)Berke’nin kostugu mesafe en yakin onluga
yuvarlanarak 1150 m olarak kaydediliyor. Berke 115A
m kostuguna gore "A" asagidakilerden hangisi
olabilir?

A)4 B)5 )6 D)7

14.) 708 093 dogal sayisinin okunusu asagidakilerden
hangisidir?

A) Yedi ylz seksen bin doksan li¢

B) Yedi yiiz sekiz bin doksan (g

C) Yedi ylz seksen bin dokuz yliz otuz
D) Yedi yiz sekiz bin otuz dokuz

15.)Asagidaki sayilardan hangisinin okunusu yanlis
verilmistir?

A. 80 410: Seksen bin doért yiiz on

B. 56 700: Elli alti bin yedi yiiz yedi

C. 90 320: Doksan bin {g yuz yirmi

D. 40 068: Kirk bin altmis sekiz

16.)Asagidaki basamaklardan hangisi birler boéligiinde
yer almaz?

A. Birler B. Yizler C. Onlar D. Binler

17.) Onlar basamagi 4, yizler basamagi
2 olan rakamlari farkli en kiiglik bes
basamakli tek say1 hangisidir?

A.12243 B.10243 C.11245 D.13425

18.) Hangi secenekte siralamada yanlislik
yapilmistir?

A.2075>2060>2038
B.2405<2410< 2502

C.2680>2705>2800
D.2913<2940<3000

19.)"720 492" sayisinin birler boliigiinii olusturan

rakamlarin toplami kagtir?

A.6 B.9 C.11 D.15

NOT: Her soru 4 puandir.

20.) Bir gikarma isleminde ¢ikan 175, fark

ise 182’dir. Bu ¢ikarma isleminde eksilen kagtir?
A.7

B. 347

C. 357

D. 247

21.)

(Ax5)x8=(Ax9)xB
Carrpanlari yer degistirilerek olusturulan ¢carpma
isleminde A ve B yerine gelecek sayilarin toplami
kactir?
A.12 B.14 C.13 D.15

44 x5
22.) Carpma isleminde 44’Q, 10 ile ¢arpalim, 2’ye
bélelim. Buldugumuz sayi kagtir?

A. 1408B.220C.240D. 320

23.) 64x50 isleminin sonucu kactir?
A.3020 B.3200 C.3040 D.3400

24.) Bir ciftlikte 65 tavuk, 140 6rdek vardir. Tavuk ve
ordeklerin ayak sayilari toplami kagtir?

A.205 B.310 C.410D. 405

6x(5x2)="7
25.) lisleminin sonucu kagtir?

A.16 B. 60 C. 80 D. 120

JOKER SORU(10puan) : Bir cikarma isleminde;

eksilen + ¢ikan + farkin toplami 216, fark 49 ise
cikan kagtir?
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